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Estructura de costes

Para empezar esta empresa necesitaremos alrededor de 1 millon de euros en concreto
1.054.351 € estos se van a dividir en cuatro grandes partes la oficina, los terrenos, el
personal y los arboles.Para la oficina necesitaremos en torno al 13 % de coste inicial
luego para los para el personal necesitaremos alrededor del 75 % y para los arboles
necesitaremos 5 % y para los terrenos donde plantar los arboles un 7 %. Eres una gran
inversion, pero en el segundo afio iremos recortando costes, ya que los terrenos y la

oficina ya estaran comprados.

Compraremos 100 ha de terreno donde plantar los arboles, sabiendo que cuatro
arboles entran en 3,4 m 2 respetando asi su crecimiento y normal desarrollo en 1 ha
podremos plantar 1500 arboles y en las hectareas 294.118 arboles. sabiendo que una
empresa pequeiia consume de media, 20000 t de CO2 al afio y un arbol de media
puede absorber 21,75 t de CO2. Por cada empresa necesitaremos 919 arboles por
empresa.Podremos trabajar con 320 empresas antes de que se nos acabe el terreno.

Con esto en 13 afios, podriamos mantener la empresa sin ninguna empresa mas que

nos contrate. simplemente con utilizar todo el terreno disponible.

Perzonal 804295 4 Total 1 ano

Arboles 1.656€ 1.054.451€

Oficina 165.000€

Temena 33500 Total 2 ano
609295 4
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Personal

Oficiales jardineros(s)
Aprendiz Jardineros{30)
Comerciantes(s)
Contables(4)

Vigilantes(5)

1 persona
1.304 95

917 54

2400

2200

1.234.00

Total mensual

65249

275262

12000

400

8170

1251,180909

Total anual

913456

3853665

163000

123200

46380



